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Anexa 1 la Decizia Directorului AM PR Centru nr. 102 

 
 
 

CORRIGENDUM NR. 2 
 

de modificare a Ghidului Solicitantului pentru Prioritatea 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi 
dinamice pentru o economie inteligentă, O.S. 1.1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT în folosul întreprinderilor, 

Intervenția 1.1.2 Dezvoltarea capacităților private de CDI, cod apel: PRC/443/PRC_P1/OP1 
 

Având în vedere: 
- Decizia nr. 31/28.11.2023 a Comitetului de Monitorizare al PR Centru privind aprobarea metodologiei 

actualizate de evaluare, selecție și contractare a proiectelor în cadrul Programului „Regiunea Centru” 2021-
2027, actualizată. 

- Decizia nr. 37/28.02.2024 a Comitetului de Monitorizare al PR Centru privind aprobarea metodologiei și 
criteriilor de evaluare și selecție aferente Priorității 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi 
dinamice pentru o economie inteligentă, OS 1.1. ”Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare 
și adoptarea tehnologiilor avansate”, OS 1.4. Dezvoltarea competențelor pentru specializare inteligentă, 
tranziție industrială și antreprenoriat, Acțiunea 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi 
dinamice pentru o economie inteligentă, Intervenția 1.1.2 Dezvoltarea capacităților private de CDI. 

- Decizia Directorului AM PR Centru nr. 45/29.08.2024 privind aprobarea Ghidului Solicitantului pentru 
Prioritatea 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă, 
O.S. 1.1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT în folosul întreprinderilor, Intervenția 1.1.2 Dezvoltarea capacităților 
private de CDI 

- Decizia Directorului AM PR Centru nr. 86/23.12.2024 privind aprobarea Corrigendum nr. 1 de modificare a 
Ghidului Solicitantului pentru Prioritatea 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice 
pentru o economie inteligentă, O.S. 1.1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT în folosul întreprinderilor, Intervenția 
1.1.2 Dezvoltarea capacităților private de CDI. 

 
 

Autoritatea de Management pentru Programul Regiunea Centru 
emite următorul Corrigendum: 

 

I. Ca urmare a constatării unei erori în conținutul celulelor L71, M71, N71, O71 din cadrul foii de lucru 3 
Bugetul proiectului a Anexei 14 – Macheta financiară – fiind eronat introduse formulele respective, se 
modifică foaia de lucru 3 Bugetul proiectului din Anexa 14 – Macheta financiară. 

 
II. Dispoziții tranzitorii: 

Având în vedere faptul că apelul de proiecte este deschis începând cu data de 30.10.2024, pentru cere-
rile de finanțare depuse în cadrul apelului, actualizarea informațiilor conform prezentului corrigendum 
se va solicita la prima cerere de clarificari, indiferent de etapa procedurală în care se va realiza această 
solicitare, respectiv evaluare tehnică și financiară sau contractare. 

 
Anexa 14 – Macheta financiară face parte integrantă din prezentul Corrigendum. 
 
 

Aprobat, 
Dan POPA 

Director al Autorității de Management pentru Programul Regiunea Centru 
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